



В Армавире прошел отборочный этап Всероссийского конкурса авторской песни ДАР

ФОТО

22 марта в Армавире прошел отборочный этап Всероссийского конкурса авторской песни «Детский автор России». Свои песни перед жюри конкурса исполнили 26 юных музыкантов из Южного и Северо-Кавказского федеральных округов, а также дуэт и коллектив. Профессиональное жюри в следующем составе: певец Илья Киреев, певец Willie Key, певица Гауана, певица Александра Магерова, певец Андрей Давинчи отобрали полуфиналистов, которые продолжают работу над своими произведениями для последующих этапов.

Южный Федеральный округ в полуфинале конкурса ДАР будут представлять:

1. Кучер Денис, г. Евпатория
2. Голик Стефани, х. Кирова г.Новокубанск
3. Чачина Юлия, г. Волгодонск
4. Маслова Арина, г. Сочи
5. Кирсенко София, г. Симферополь
6. Коллектив «Еще не вечер», г. Волгодонск

От Северо-Кавказского федерального округа прошли в полуфинал следующие участники:

1. Лебонда Денис, г. Ставрополь
2. Коцев Идео, г.Нальчик
3. Трубаченко Софья, г. Невинномысск

“Ваш дар написание стихов, таких прекрасных песен. Обязательно развивайтесь и не останавливайтесь. Не пишите в стол, пишите в ДАР!” - дала напутственное слово всем участникам генеральный продюсер конкурса “ДАР” Светлана Митрофанова.

Команда организаторов выражает отдельную благодарность за содействие при проведении отборочного этапа по Южному и Северо-Кавказскому федеральным округам заместителю министра образования, науки и молодежной политики Краснодарского края Урайкину Сергею Евгеньевичу и председателю регионального отделения Российского союза сельской молодежи в Краснодарском крае Титову Георгию Николаевичу.

Первый сезон всероссийского конкурса авторской песни «Детский автор России» прошел в феврале-июле 2023 года. Его участниками стали сотни детей со всей страны. В финале конкурса в Сочи 13 подростков из 6 регионов России представили песни собственного

сочинения перед звездным жюри. Победителями конкурса стали Ксения Кушнер из Тюмени и Егор Блинов из Саратова.

Второй сезон конкурса ДАР стартовал в конце 2023 года. Отборочные этапы конкурса проходят по всей стране: в Южно-Сахалинске, Армавире, Санкт-Петербурге, Пензе, Москве, Красноярске и Челябинске. Полуфинал конкурса в рамках форума на Курорте Красная Поляна., а финал — в Приволжском федеральном округе. Во время очных этапов, четвертьфинала и полуфинала конкурса профессиональное жюри выберет финалистов, которые исполнят авторские песни в телевизионном концерте на федеральном телеканале «СТС». Эксперты «ГПМ Радио» выберут песни, которые будут транслироваться в радиоэфире, кроме того, треки участников ДАРа получат ротации на Hi-Fi стриминге Звук .

В сезоне-2023/2024 года конкурс ДАР проходит при поддержке Федерального агентства по делам молодежи (Росмолодежь), общегосударственного движения детей и молодежи «Движение Первых», продюсерского центра «Звучи». Проект реализуется при поддержке Президентского фонда культурных инициатив.

Контакты для СМИ

ЛАЙТ ПИАР

Антон Морозов anton@lightagency.ru

Юля Мифтахова julia@lightagency.ru

Анастасия Туренина nastya@lightagency.ru, +7 993 594 8078